



## **В Архангельске перед судом предстанут члены организованного преступного сообщества**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 22 членов организованного преступного сообщества. Они в зависимости от роли и степени участия каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе), ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде) и пп. «а,б» ч.3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, члены преступного сообщества, которое создал и возглавил в 2012 году криминальный авторитет Олег Шаманин, на протяжении нескольких лет вымогали у предпринимателей и лиц, занимавшихся коммерческой деятельностью в регионе, денежные средства путем применения насилия и уничтожения чужого имущества, а также совершая иные преступные деяния для незаконного обогащения.

С учетом личности подследственных, многие из которых уже имели криминальный опыт, и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

тяжести совершенных ими преступлений, всем им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия допрошено свыше 600 человек, из которых более 70 признано потерпевшими. В целях возмещения причиненного ущерба следственными органами наложен арест на имущество членов организованного преступного сообщества на сумму, превышающую 50 млн рублей. Всего выявлено 82 эпизода их преступной деятельности, при этом общий объем уголовного дела составил 329 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее объявленный в международный розыск Олег Шаманин, занимающий высшее положение в преступной иерархии указанного преступного сообщества, был установлен в Объединенных Арабских Эмиратах. 15 декабря текущего года он экстрадирован в Россию, и в ближайшее время его доставят в Архангельскую область для производства следственных действий. Он обвиняется в совершении преступлений против жизни и здоровья граждан, против общественной безопасности и порядка управления, а также в организации преступного сообщества (ч.4 ст. 210 УК РФ), за которую Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

В отношении Олега Шаманина и иных лиц, объявленных в розыск, расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089236>